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verfügbar ab 01.10.2024

Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 50000 km

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Motordetails 140 PS

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 6

Gesamtlänge 725 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 314 cm

Innenhöhe 195 cm

Aufbauart Alkoven

Masse in fahrber. Zustand 2963 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Alkovenbett (160x210)
Seite (100x185)
Heck (150/135x210)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Steckdosen 230V 2

Steckdosen 12V 1

Steckdosen USB 4

Führerscheinklasse B

Vorbesitzer 1

Farbe weiß

Mittelsitzgruppe, Seitensitzgruppe

Doppelbett quer
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g Sichern Sie sich anlässlich des diesjährigen Caravan Salon 2024 in Düsseldorf jetzt unsere tollen Angebote

und Messepreise!

Die Preise sind gültig bis einschließlich 8. September 2024 - nur solange der Vorrat reicht!

Außerdem gibt es eine große Indoor-Ausstellung an unserem Standort Düsseldorf - Nur 10 Minuten von
der Messe entfernt.

Wir freuen uns auf Ihren Besuch.

Sichern Sie sich jetzt Top Gebrauchtwagen aus unserer Mietflotte 2024 mit umfangreichen Serien- und
Sonderausstattungen.

Rufen Sie uns gerne unter der angegebenen Telefonnummer an oder senden Sie uns eine E-Mail über den Kon-
taktbutton oben rechts.

Unsere langjährigen Camper-Experten beraten Sie gerne - Gemeinsam finden wir Ihren Traumcamper!

Bei uns finden Sie eine Vielzahl von unterschiedlichen Wohnmobil-Modellen und -Größen! Wir bieten für jede
Situation und Lebenslage den passenden Reisebegleiter aus verschiedenen Kategorien.

Erfahren Sie mehr auf: https://www.roadfans.de/wohnmobil-kaufen/

ROADfans bietet Ihnen auch:

– Günstige Finanzierung zu attraktiven Zinssätzen ab 3,99%

– Günstige KFZ- Versicherungen inkl. Haftplicht und Vollkasko ab 55 ¤

– Weiteres Zubehör mit Montage

Sunlight A 70 Adventure Line

Sonderausstattung:

– Navigationssystem ESX Vision VNC940/945-DBJ-4G inkl. Live Traffic Information und Smartphone-Integration
inkl. Rückfahrkamera

– 16 Zoll Stahlfelgen

– Dachklimaanlage Dometic Freshjet

– 90 Liter Dieseltank

– Zusätzliche Serviceklappe außen

– Sunlight Abwassertank isoliert

– Vorbereitung für Solar

Adventure Line Paket:

– Wohnwelt Adventure

– Chassisfarbe Schwarz

– Stoßfänger lackiert

– Adventure Abklebung

– Scheinwerfer mit schwarzem Rahmen

Style Paket:

– Lenkrad & Schaltknauf in Lederausführung

– Luftauslässe mit Applikationen Silber (Techno- Trim)

– Kühlergrill schwarz glänzend

Paket One:

– Markise

– Fahrradträger

Basic Paket:

– Außenspiegel elektrisch und beheizt
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– Radiovorbereitung mit Lautsprechern

– DAB Antenne integriert im Außenspiegel

– Beifahrersitz höhenverstellbar

– Panoramdachhaube über Küche

– Klarglasdachhaube 40x40

– Duschraumverkleidung

– Spiegel mit indirekter Beleuchtung und Garderobenhaken

– Captain Chair mit Bezügen

– Zusätzliche Steckdose im Dachschrank über dem Küchenblock

– Steckdose in der Garage

Serienausstattung:

– Eco Pack Start & Stop Funktion inkl. Booster, Tempomat

– Klimaanlage Fahrerhaus manuell

– Breitspurfahrwerk

– Stoßfänger lackiert

– Tagfahrlicht im Serienschweinwerfer integriert

– Fahrerairbag und Beifahrer - Airbag

– ABS, EBD, ESP, ESC inkl. ASR und Hillholder

– Elektrische Fensterheber und Zentralverriegelung im Fahrerhaus 4)

– Komfortable Fahreigenschaften durch Hinter- und Vorderachs-Stabilisatoren

– Scheibenbremsen, Umluftheizung, Drehzahlmesser, Servolenkung, Wegfahrsperre, 3-Punkt-Sicherheitsgurt

– Tabletholder und USB-Steckdose

– Fahrer-/Beifahrersitz in Wohnraumstoff mit Doppelarmlehnen

– Dach- und Heckaußenhaut aus widerstandsfähigem GFK, Seitenwandaußenhaut aus Aluminium-Glattblech

– Dach- und Wandstärke 34 mm, Fußbodenstärke 41 mm

– Formschöner Heckleuchtenträger dreiteilig mit integrierten Leuchten

– Fliegengittertür (einteilig)

– Ausstellfenster doppeltverglast mit Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz (ausgenommen Toilettenraumfenster)

– Dachhaube in Milchplexiglas mit Fliegenschutz

– Elektrische Trittstufe

– Großzügige Heckgarage mit Rahmenabsenkung, Antirutschfläche, Verzurrösen und Innenbeleuchtung

– Schwallwasserdichtungen an den Außenstauraumklappen und Türen

– Zuladung Heckgarage bis zu 150 kg

– Ergonomisch geformte Polster für mehr Sitzkomfort

– Isofix für 2 Plätze

– Holzlattenrost in allen Festbetten für erhöhten Liegekomfort

– Fußboden Classic Ambience

– Komfortabler Alkoven mit Seitenfenster rechts, Warmluftdüse, 72 cm Kopffreiheit und 210 x 160 cm Liegefläche

– LED-Beleuchtung integriert unter den Dachschränken

– Leistungsstarke, wartungsfreie AGM-Aufbaubatterie (95 Ah) inkl. Ladegerät (18 A)

– Bord-Control-Panel mit Angabe aller Füllstände und Batteriekapazitäten

– Zuschalt-/Trennautomatik für Starter- und Aufbaubatterie sowie Kühlschrank

– Elektrischer Ladeautomat für Aufbau- und Fahrzeugbatterie 12 V / 18 A

– CEE-Außenanschluss für 230 V mit Sicherungsautomat

– LED-Außenleuchte und LED-Wohnraumleuchte, 4 x USB-Steckdose (Grundriss abhängig)
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– Combi 6 Gasheizung mit integriertem 10 l Boiler, Gasabsperrhähne gut zugänglich und zentral angeordnet

– Gasflaschenkasten für zwei 11 kg Gasflaschen

– Drei-Flammkocher mit gusseisernem Topfträger und Glasabdeckung

– Großes Rundspülbecken aus Edelstahl mit Glasabdeckung in schwarz

– Wassertank inkl. Boiler 122 l, Abwassertank 92 l

– Kühlschrank 113 l mit Gefrierfach 14 l

– Cassettentoilette mit elektrischer Pumpe und drehbarem Sitz

– Dachhaube mit integriertem Insektenschutzrollo

– Bad mit separatem Duschraum

Zwischenverkauf und Irrtümer für dieses Angebot sind ausdrücklich vorbehalten.

Das dargestellte Fahrzeug kann kostenpflichtige Sonderausstattung zeigen. Ausschlaggebend sind einzig und allein
die Vereinbarungen im Kaufvertrag.

Rufen Sie uns gerne unter der angegebenen Rufnummer an oder senden uns eine E-Mail über den Kontaktbutton
oben rechts.

Wir freuen uns auf ein persönliches Gespräch mit Ihnen.

Ihr ROADfans-Team

A
u
ss
ta
tt
u
n
g • Fiat Ducato 3.500 kg - 2.2 Multijet - 103 kW / 140 PS Euro 6 - 6-Gang-Schaltgetriebe, Stoßfänger lackiert,

Bettenumbau im Bereich Sitzgruppe

• Fahrer-/Beifahrersitz drehbar, Außenspiegel elektrisch und beheizt, Fahrerairbag, Getränkehalter in der Mittel-
konsole, Höhen- und Neigungsverstellung für Fahrersitz (für Beifahrersitz optional), Pannen-Set Fix & Go Kit,
Eco Pack Start & Stop Funktion inkl. Booster, Tabletholder und USB-Steckdose, Beifahrer - Airbag, Tempo-
mat, Scheibenbremsen, Umluftheizung, Drehzahlmesser, Servolenkung, Wegfahrsperre, 3-Punkt-Sicherheitsgurt,
Frontantrieb, ABS, EBD, ESP, ESC inkl. ASR und Hillholder, Breitspurfahrwerk, Elektrische Fensterheber und
Zentralverriegelung im Fahrerhaus, Fahrer-/Beifahrersitz in Wohnraumstoff mit Doppelarmlehnen, Komfortable
Fahreigenschaften durch Hinter- und Vorderachs-Stabilisatoren, Tagfahrlicht im Serienschweinwerfer integriert,
Fiat 16” Stahlfelgen für Light-Chassis inkl. Radzierblenden, Dieseltank 90l

• 7 Jahre Dichtigkeitsgarantie, Fliegengittertür (einteilig), Formschöner Heckleuchtenträger dreiteilig mit integrier-
ten Leuchten, Schwallwasserdichtungen an den Außenstauraumklappen und Türen, Seitenwandaußenhaut aus
Aluminium-Glattblech, Zuladung Heckgarage bis zu 150 kg, Dach- und Wandstärke 34 mm, Fußbodenstärke 41
mm, Dachhaube in Milchplexiglas mit Fliegenschutz, Dach- und Heckaußenhaut aus widerstandsfähigem GFK,
Ausstellfenster doppeltverglast mit Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz (ausgenommen Toilettenraumfenster),
Elektrische Trittstufe, Großzügige Heckgarage mit Rahmenabsenkung, Antirutschfläche, Verzurrösen und In-
nenbeleuchtung (modellabhängig), Hochwertige Aufbautür mit ergonomischer Griffposition innen und außen,
Abwassertank isoliert

• Matratzenbezüge abnehmbar und waschbar, Hinterlüftete Stauschränke und Truhen, Hochwertige Matratzen mit
erhöhtem Liegekomfort in allen Betten, Holzlattenrost in allen Festbetten für erhöhten Liegekomfort, Sicher-
heitsnetze am Alkoven, an Etagenbetten und an Hubbetten (modellabhängig), Alkovenbett klappbar für besseren
Zugang zum Fahrerhaus, Komfortabler Alkoven mit Seitenfenster rechts, Warmluftdüse, 72 cm Kopffreiheit und
210 x 160 cm Liegefläche, Fußboden Classic Ambience

• Bord-Control-Panel mit Angabe aller Füllstände und Batteriekapazitäten, CEE-Außenanschluss für 230 V mit
Sicherungsautomat, Elektrischer Ladeautomat für Aufbau- und Fahrzeugbatterie 12 V / 18 A, Leistungsstarke,
wartungsfreie AGM-Aufbaubatterie (95 Ah) inkl. Ladegerät (18 A), FI-Schutzschalter, LED-Außenleuchte, LED-
Wohnraumleuchte, Zuschalt-/Trennautomatik für Starter- und Aufbaubatterie sowie Kühlschrank, 4 x USB-
Steckdose (Grundriss abhängig), LED-Beleuchtung integriert unter den Dachschränken, Kabelvorbereitung für
Solaranlage, Kabelvorbereitung für Rückfahrkamera

• Combi 6 Gasheizung mit integriertem 10 l Boiler, Gasabsperrhähne gut zugänglich und zentral angeordnet,
Gasflaschenkasten für zwei 11 kg Gasflaschen

• Große Spiegelflächen, Kleiderstange in der Nasszelle, Cassettentoilette mit elektrischer Pumpe und drehbarem
Sitz, Dachhaube mit integriertem Insektenschutzrollo (modellabhängig), Bad mit separatem Duschraum
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• Maui Beach

• Kühlschrank 98 l mit Gefrierfach 14 l, Ergonomisch angeordnete Küche mit großzügiger Arbeitsfläche, Geräumige
Schubkästen mit Servo-Soft im Küchenblock, Abfalleimer, Drei-Flammkocher mit gusseisernem Topfträger und
Glasabdeckung, Flex-Schienensystem mit 2 Haken, Großes Rundspülbecken aus Edelstahl mit Glasabdeckung in
schwarz, LED-Band, Wassertank inkl. Boiler 122 l, Abwassertank 92 l

• All Risk Versicherung Inland
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r Roadfans GmbH Station Düsseldorf

Herr Jörg Steingen
Ferdinand-Happ-Straße 1-7
60314 Frankfurt

T +496994322236

k caraworld-leipzig@roadfans.dealerdesk.de
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